UMIESZ CZY NIE UMIESZ? M-

matematyka
z plusem

Jedna z liczb w zapisie réwnania 4(x + ) — 2 = 38 zastgpiono szarym kwadracikiem.

Jaka liczbe nalezy wstawi¢ w miejscu kwadracika, aby otrzymac réwnanie, ktérego roz-
wiazaniem jest liczba 3? Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
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Na rysunku przedstawiono tréjkat réwnoboczny
i prostokat oraz opisano za pomocg wyrazen al-

gebraicznych dtugosci ich bokéw. Wielokaty maja
rowne obwody.
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Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz 2
sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo- X+1 Iyss
wiedz sposréd oznaczonych literami C i D. 2
Dfugosc boku tréjkata jest réwna . A7 B. 8
Obwéd kazdej z tych figur jest réwny . C. 21 D. 24
Wysokos$¢ h trojkata dzieli jego podstawe na odcinki o dfugosciach n
aib. Pole P trojkata mozna opisa¢ wzorem P = % -(a+b)- h.
Uzupetnij zdania. Wpisz w pierwszej luce odpowiednie wyraze-
nie algebraiczne, a w drugiej — odpowiednia liczbe. a b

Wielko$¢ h wyznaczong z podanego wzoru mozna zapisa¢ w postaci h =

Podstawa trojkata o polu 36 cm? i wysokoéci 6 cm opuszczonej na te podstawe ma dtugosé
cm.

Dobry wynik na egzaminie w 8 klasie?
Z tg ksigzka o to nietrudno.




